



Международное Казначейство «M1» Medzinárodná Menová Pokladnica Jedna

LEI: 2534008YC6NRP4BLQF15; UN ID: 626139; Telex: 64 623439 ITMO RU; Ph: +7-495-1258418

Dátum: 22 január 2022

Hivatkozási szám: 011/RES2022

Kód: 786 PAN

011. számú HATÁROZAT

Az INTERNATIONAL TREASURY MONETARY ONE M1, (továbbiakban ITMO M1) mint globális szabályozó, a világ és a történelem összes pénzügyi eszközének tulajdonosa, a TEREMTÉS TÖRVÉNYÉT a világ minden jogalanyára nézve kötelezővé teszi. A világ valamennyi Jogalanyának minden pénzügyi és gazdasági tevékenységét a nemzetközi jog normáival és a TEREMTÉS TÖRVÉNYÉVEL összhangban kell végeznie.

Emlékeztetünk arra, hogy az INTERNATIONAL TREASURY MONETRAY ONE M1 az INTERNATIONAL TREASURY ONE M1 világméretű globális számlájának tulajdonosa és letétkezelője.

A 01-00-01-4-AAA-777-C3-AM-01 számú, 2021. október 29-ig a VILÁGBANKnál található, és a világ bankjai és országai között terjesztett dokumentumot.

Emlékeztetőül, az INTERNATIONAL TREASURY MONETARY ONE M1 az ITERNATIONAL TREASURY M1 Worldwide Global Account tulajdonosa és letétkezelője.

01-700-3516-222 777 8888 999 számon, amely 2021. október 29-ig a VILÁGBANKnál található, és a világ bankjai és országai között kerül szétosztásra.

Emlékeztetől, az M1 a névre szóló számlákat tartalmazó eszközök tulajdonosa és letéteményese: "Fehér spirituális fiú", "Spirituális csodafiú", "Spirituális csodatestvérek", "Csillag születik", "Dávid király", "Mohamed próféta", "Démász és Szent Timóteus", "Fehér Mongólia", "Fehér Vatikán", "Fehér Sas", "Maria Sinukuan", "Maria Banaha", "Maria Cristina", "Maria Makiling", "Falcon", "Alpha-Omega" és más számlák, amelyeket a világ 189 (száznfolcvankilenc) országának különböző bankjaiban tartanak.

Megállapítjuk, hogy az ITMOM1 egyetemes jellegén és legitimitásán belül egyedülálló és kulcsfontosságú szervezet a nemzetközi gazdasági kérdések hatékony megoldásainak feltárásában, a világ fejlődési folyamatainak befolyásolása érdekében, és megerősítjük, hogy az ITMOM1-nek jó lehetőségei vannak a különböző reformfolyamatokban való részvételre, amelynek célja a nemzetközi pénzügyi rendszer működésének és felépítésének optimalizálása és hatékonyságának erősítése, elismerve ugyanakkor, hogy az ITMO M1 és a nemzetközi pénzügyi intézmények egymást kiegészítő képességekkel rendelkeznek, ezért tevékenységük összehangolása alapvető fontosságú.

Emlékeztetünk arra, hogy azok, akik az elmúlt 2 évben megpróbálták kétségbe vonni a Világ Pénzügyi Vagyonának Tulajdonlásához és kezeléséhez való jogunkat, meggyőződtek arról, hogy a Világ Pénzügyi Vagyonának Tulajdonlásához, kezeléséhez és szabályozásához való minden Jog a Törvény és a Világunk Törvényeinek minden normájával összhangban az INTERNATIONAL TREASURY MONETARY ONE M1-re szállt át Ófelsége Alekszandr Nyikolajevics Paramonov személyében, és meggyőződhetek arról is, hogy betartja a Szentségi, Isteni az Isteni törvény alapjait, mint vitathatatlan tény, és megtapasztalta a Nagy Isteni Gondviselés csodáit.

A Nemzetközi Pénzügyi Válságból való kilábalás és a Harmadik Világháború megelőzésének Világméretű Programja (2020.04.07-i M 1. számú határozat) teljesítése céljából, figyelembe véve a nemzetközi jogi normák, a szuverenitás joga, a jog szuverenitása, az ENSZ határozatai, nyilatkozatai, egyezetei, megállapodásai, a világ pénzügyi rendszerének tulajdonosa, a jól ismert Rothschild pénzember család előtt fennálló kötelezettségek nem teljesítése miatt, az M1 az alábbi határozatokat hozza:

Az M1 és White Spiritual Boy R.S.B. Global Corp. Inc

bejelenti, hogy megszakít minden kapcsolatot Rotschild széles körben ismert pénzember családjával:

Megszüntetünk minden számviteli jogot, valamint a Világszámlák és eszközök feletti rendelkezési és ellenőrzési jogot (beleértve a következő nevű számlákat:

"Fehér Spirituális Fiú", "Spirituális Csodafiú", "Spirituális Csoda Testvérek", "Csillag születik", "Dávid király", "Mohamed próféta", "Démász és Szent Timóteus", "Fehér Mongólia", "Fehér Vatikán", "Fehér Sas", "Maria Sinukuan", "Maria Banaha", "Maria Cristina", "Maria Makiling", "Falcon", "Alpha-Omega" és más számlák), az állam, a magán-állami struktúrák és az összes kapcsolt magánszervezetek Rothschild and Sons (Egyesült Királyság), Banque Privee Edmond Rotschild (Svájc), Rothschild Concordia and Co, és mások.

Felszámoljuk a korábban a Rotschild családnak adott, a világ minden országában központi bankoknál, nemzeti vagy állami bankoknál, kereskedelmi bankoknál és alapoknál (bármely pénzügyi vagy egyéb szervezetnél) található, általános pénzügyi irányítással és adminisztrációval kapcsolatos összes eszközt.

A Rotschild család hírhedt pénzembereinek világszerte elkövetett rengeteg pénzügyi és pénzügybűncselekményével kapcsolatban, és különösen a szuverén állam, a Szovjet Szocialista Köztársaságok Szövetsége és a szuverén szovjet nemzet elleni pénzügyi, pénzügybűncselekményekkel és egyéb bűncselekményekkel kapcsolatban. Az INTERNATIONAL TREASURY MONETARY ONE M1 és a világ pénzügyi szabályozó hatósága tilalmat rendel el a hírhedt Rotschild pénzügyi családdal való bármilyen tevékenységre a világ pénzügyi és alaprendszerén belül. Valamint a Törvény valamennyi entitásával: Az uralkodók, magánszemélyek, jogi személyek, állami szervezetek és magánállami struktúrák kötelesek megszüntetni minden pénzügyi és gazdasági kapcsolatot a jól ismert Rotschild pénzügyi családdal.

Aktiváljuk a Rotschild családcsoport és az összes kapcsolt jogi személy - szervezetek, bankok, vállalatok és mások - által birtokolt számlákhoz, irányításhoz és ellenőrzéshez való hozzáférés valamennyi rendszerkódjának blokkolását.

Az eszközöknek az M1 teljes tulajdonába, irányítása és ellenőrzése alá történő átadásával kapcsolatban a nemzetközi jog valamennyi normája szerint az eszközöket az **International Treasury Monetary One M1** mérlegében könyveljük, és ezzel összefüggésben előírjuk, hogy a széles körben ismert pénzügyi család, a Rotschild által közvetlenül vagy közvetve ellenőrzött és irányított valamennyi eszköz azonnali zárolását kell végrehajtani.

Utasítjuk a pénzügyi és ellenőrző szervezeteket, az igazságügyi szervezeteket, hogy az említett értesítés kézhezvételétől (bármilyen módon és formában) negyvennyolc (48) órán belül tegyék meg a szükséges rendszerszintű értesítéseket a világ pénzügyi rendszerében annak érdekében, hogy időben értesítsenek minden pénzügyi, banki, bankközi, ellenőrző és igazságügyi szervezetet.

A program működésének és finanszírozásának fenntartásához szükséges eszközök visszavonásával kapcsolatban csak egy módja van a jövőbeli pénzügyi rendszer létrehozásának - az M1-el való együttműködés aktiválása a program és a további pénzügyi tevékenységekre vonatkozó utasítások átvételére.

Emlékeztetjük Önöket, hogy minden olyan tevékenység, amelyet a M1 nem szankcionál a fenti eszközök pénzzé tételére a pénzügyi rendszerben, bűncselekménynek minősül, és az ezeket a bűncselekményeket elkövető személyek, tisztviselők és banki tisztviselők társasági és személyes felelősségét vonja maga után.

Emlékeztetjük, a Vagyonvédők Szakrális Jogai visszavonásra kerülnek, és minden olyan cselekedet, amely ellentmond a INTERNATIONAL TREASURY MONETARY ONE M1 2021. február 23-i 4. számú (04/RES2021) határozatának, "A történelmi vagyon törlése egy új kiegyensúlyozott pénzügyi rendszer

létrehozása érdekében", azonnali (visszafordíthatatlan) szakrális és egyéb következményekkel jár a Vagyonvédők számára, amelyek az anyagi világban nyilvánulnak meg.

Emlékeztetni kell arra, hogy a törvény lelkiismeretes alanyai ellen elkövetett csalások elkerülésének céljaként előírják, hogy az iratnyilvántartást át kell adni annak felszámolásához a világ pénzügyi rendszere történelmi vagyonának korábbi védelmezői és vagyonkezelői jogaival rendelkező volt védők, volt tulajdonosok és volt vagyonkezelők becsületességének elszámolása, elemzése és értékelése céljából.

Az INTERNATIONAL TREASURY MONETARY ONE M1 utasítja szakosodott osztályát, a pénzügyi világválságból való kilábalással foglalkozó "Válságellenes Központ" külön osztályát, hogy továbbra is foglalkozzon ezekkel a kérdésekkel.

Jóváhagyva, kidolgozva és végrehajtva

2022.01.22-től

Őfelsége

Alekszandr Nyikolajevics Paramonov

Főpénztárnok

az INTERNATIONAL TREASURY MONETARY ONE M1

Elnöke és operatív igazgatója

a White Spiritual Boy R.S.B. Global Corp Inc,

UN-szám 509519